

美媒：特朗普任期内或需增3000亿美元军费



【观察者网综合】美国《军队时报》网站20日刊文为“特朗普军费”算了笔账，如果他要兑现自己的扩军承诺，在其第一任期四年内，要增加军费2500-3000亿美元。文章同时估计，美军总兵力需因此增加16万人，其中6万陆军、1.2万陆战队，其余是空军和海军人员。而武器装备方面，特朗普政府还需在现有装备更新计划外，增购100架作战飞机、78艘战舰和潜艇。



设计台词：为川普总统欢呼吧！军费上天咯！

报道称，特朗普的扩军目标可能会影响到美国武装部队的所有人员，包括轮训制度、海外部署体制，等等。不过现在还不清楚特朗普扩军方案中是否还包括了增加军人工资和福利的内容，在过去5年中，美军工资福利增长速度一直低于民间企业水平。这已经导致美军内部不少怨言，因为他们的职责比过去更多，但收入却相对减少了。

过去，五角大楼高层一直在推动减少军人员额，因为他们认为增加人事开支会减少装备现代化和战备的费用。因此增加军人员额数字显然会给军队人事费用增加新的压力，因为养更多军队显然会需要更多的钱。

特朗普将要面对华盛顿的政治斗争，因为从2011年开始国会就设立了军费上限，以挽救财政。这导致在过去几年中

，一方面海外部署和作战行动的开支日益增加，但另一方面美军军费每年面临250-300亿美元亏空。

尽管由传闻将出台新的预算控制动议，但议员们还远未能找到既增加军费又保证预算平衡的方法。国会共和党领袖表示他们希望在共和党同时掌握政府和国会的情况下，可以改变这一情况。但是民主党已经表示将反对特朗普在不增加国内开支的情况下增加军费预算的动作。

“两个总统候选人当时都呼吁停止削减军力，”国会武装力量委员会关键人物，俄亥俄州参议员米切尔·特纳表示：“我相信（共和党控制的）众议院已经做好反对（裁军）的准备，我们当然会站在军队一边。”



在战列舰甲板上发表讲话，承诺扩军的特朗普——之前有媒体认真讨论他让战列舰重新服役的可能性

尽管国会山上可能达成妥协，但特朗普军事承诺的成本可能即使对于那些在财政政策上站在鹰派一边的议员们都会接受不了。本月早些时候，美国企业协会官员预计：“未来4年每年要增加约550-600亿美元军费才能为军队建设提供足够的‘肉和土豆’（基本需求）。”如果要全面实现特朗普的承诺，这个数字显然还要更高。

“考虑到一些较小但关键性的项目，再考虑到武器成本的增长，恢复美军总体的战备程度意味着成本的进一步提高，”报告称，更真实的数字是：“未来四年中约增加2500-3000亿美元。”

现在两党都已经开始为联邦债务能否支持如此庞大的投资担心，这需要一个精明实干的政治家来操作，这个责任肯定要落到特朗普尚未公布的国防部长身上。

54万人的陆军

特朗普军事计划受到了华盛顿智库“遗产基金会”专家们的影响。该机构的年度“美国军力备忘录”在11月中旬发布，他们的结论是美国武装力量正面临枯竭。报告称，美军“处在满足保卫最关键国家利益要求的边缘”，而且还表示，只有海军、空军和陆战队还处在“边缘”。

美国陆军的状态更糟，根据这个机构的说法，他们只有三分之一的部队战备水平“尚可接受”。今日的陆军正变得“更小、更旧和更弱”，“遗产基金会”报告称。

特朗普已经说过要叫停之前公布的裁剪陆军的计划，该计划打算在2018年将现役军人人数削减到最低限度，45万人。特朗普则提出要增加6万人，总兵力达到54万。



扩军，加工资！

“遗产基金会”认为，俄罗斯是美国利益的主要威胁，之后是伊朗、中国和诸如伊斯兰国（IS）这样的恐怖组织。朝鲜的威胁被排在了后面，从“敌对”降低为几乎不具备“进攻性”。

不过，特朗普扩军是否意味着增加海外部署美军尚不清楚。因为他已经表示要求外国盟友承担更多自身防卫责任，暗示将关闭一些海外军事基地。

数十艘新舰艇和潜艇

特朗普也发誓要实现共和党鹰派一直追求的“350艘战舰海军”计划。而现在海军作战部队总共拥有272艘战舰和潜艇。

尚不清楚新政府新造舰计划的比例，但有一件事是清楚的：这会很贵。例如福特级航母，造价约100亿美元一艘。一艘弗吉尼亚级攻击核潜艇造价30亿美元。每艘LCS造价5亿美元。除了这些硬件，这一计划还需要增加约5万名水兵。



350艘大海军!

在特朗普的竞选备忘录里，他还明确承诺将“升级一大批海军‘提康德罗加’级巡洋舰。”这些战舰中不少已经被封存，等待改装。备忘录也承诺将对建造新潜艇和伯克级驱逐舰做重大投资。

即使特朗普能够弄到这么多投资，然而舰队也不是一夜间就能建成的。真正实现特朗普计划中的海军扩建计划，起码要到2030年。如果实现，特朗普的海军规模将恢复到1998年的状态。

更多战斗机、更多人员

特朗普计划将空军扩大到1200架战斗机，战斗机规模增加约100架。目前美国空军包括所有非作战机型在内共有2000架飞机。

美国空军从911事件时的37.6万人已经削减到了31万人（2015财年）。这其中2014年裁撤2万人是最让空军心疼的，这是空军从1948年创立以来人数最少的记录。空军发现这样的人数让它无法承担必要的责任。因此今天空军恢复到了31.7万人。



重新生产F-22，能行么？

而按照遗产基金会的说法，空军在未来几年内要增加4万人，这样才能保证满足操作特朗普承诺要购买的那么多新装备的需要。不过，空军现在还缺少约700名飞行员，这不是一个短时间内能够完成的任务。

陆战队要满足同时打两场战争的要求

特朗普承诺要建设一支能够同时打赢两场战争的海军陆战队。这意味着其兵力将增加到36个营，而现在的陆战队有24个步兵营、两个坦克营以及一些后勤单位。这意味着海军陆战队要增加8000-12000名士兵。



陆战队可能是特朗普扩军计划中受益最大的军种，没白提前效忠！

按照2017年人力成本计算，光是人事成本就要增加10亿美元，这还没有计算新装备和训练费用。

在扩军后，意味着陆战队士兵们在海外部署之间得到更多休假时间。目前，有3.1万名陆战队士兵正在前沿部署，这大概是现役兵力的17%。（观察者网编译堵开源）

面对众多苦练武术却又对武术本质懵懂不已的晚生后辈，李连杰深感自责，甚至开始怀疑起自己当年参演电影《少林寺》是否正确。

而为了显示比赛的公平性，做为这场比赛裁判的，赫然是校篮球队的教练方一民。能把方一民请来当裁判，这其中作为方一民得意弟子的刘凯出了很大的力，要不然堂堂一校队教练怎么会来充当这种级别比赛的裁判呢？

当前文章：<http://www.machinery-factory.com/article/tmj2j-53005.pdf>

发布时间：2018-02-22 02:26:37

[华胥引之绝爱之城](#) [薛平贵与王宝钏](#) [斗龙战士](#) [小鹿斑比](#) [九仙图](#) [凯迪拉克s1s赛威](#) [东林书院](#) [励志的诗句](#)
[古诗](#) [励志书籍读后感3000](#) [励志女人](#)